

2018-07-10 **Не молчи! Протестуй!**

---

Чиновники и олигархи снова лезут в наши кошельки. Сначала рост цен и тарифов на услуги ЖКХ, сборы на капремонт, растущие налоги на землю и квартиры, кредитная удавка. Потом внедрение системы “Платон”, «оптимизация» вузов и школ, больниц и поликлиник, сокращение электричек и платные автодороги, сокращение зарплат. Теперь ещё и постоянный рост стоимости бензина (11% с начала 2018 года), увеличение НДС с 18 до 20%, что приведёт к новому взлёту цен, повышению тарифов на автострахование. И самое главное - повышение пенсионного возраста. “Мы так будем уходить не на пенсию, а сразу на кладбище”, - возмущаются люди.

К этому добавляются наши воронежские проблемы:

уничтожение исторического центра Воронежа уродливой застройкой, вырубка парков и скверов, удушение малого бизнеса, отказ предоставить льготы поколению «детей войны», подготовка к добыче никеля в Новохопёрском районе.

Продолжая либеральные реформы в условиях экономического кризиса и санкций, решая проблемы государства путём дальнейшего ограбления народа, власть создаёт такие условия, что заработать, даже если человек готов трудиться больше, становится невозможно, и речь начинает идти уже не о сохранении прежнего уровня жизни, а об элементарном выживании.

Но граждане сами виноваты: после выборного цикла 2016-2018 годов, «убедительных» побед «Единой России» и Путина, власть получила карт-бланш для принятий любых самых жёстких и непопулярных решений.

Исправить положение можно только одним путём – путём сплоченного протеста против нового витка либеральных реформ. К этому призывает Коммунистическая партия Российской Федерации.